© gl 345
2ol 242 A4 Apoleke] A
Ael7t ek

3
@ AHligke]l E7H 4 Ao

T
<k
oW

r

<+
ol
U
Al

B!
9|
NI

T

® a, b o] Adigho]

Hr} o o] © At

1

G
(38
ol

-

ojn



2. o= T At A A 2 A2

@ (-1)=(-7)=+6 @ (+10) - (=5) = +15
® (-5)-(-4)=-9 @ (+3) - (-11) = +14
® (-13)-(-6) = -7



Ho

s AT, AL BHNOE $2 AL

ofd AA%4E 2 wste] 5 & W Sk 1 5

o] 3t}

it

3 H

e

ZHTH

D 3x+2=5x-4 @ 2x+5=3x-1

® 2x-5=3x+1 @ 3x-2=5x+4

® 3x+2=5x+14




4. Uz 2N o 2717

@® 80° @ 90° ® 100° @ 110° ® 120°



U 28] it Aoz 59 A0

)
@

®
@
®

HIHE BOD 9] $4Z2 /BOD ©]t},

417t (DOE ©f B3t 4= 5.0ptDE
o|t}.,

AC 9 DO & ¢ 0 9] dojrt.

¥ O 9] ¥I2] 52 OE ©Jtt.

4 0 9 A52 BE o]t}




ol

gt

of 271 Aul=]

T

N
<R

Njo

H_OL

]

=
__O._

)

N

or
__O._

Sl

of =271 Au]=

A1 7}
= lon ]

)






8. 4 2x5Y, 29x5xT O HeJgORT} 23 x50 A ul, m O] ZLeY

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



7}2, Al2e] Zdol7t 242t 8cm, 6em

9.

Sk

e

@ 12% ® 13% @ 15 % ® 17%

@ 10%



10. o= F At A7 7P A2 A2

@ (+5) + (+6) @ (=5) +(-1) ® (+2) + (+4)
@ (=3)+ (-4) ® (-7)+(-2)



—~

—

—~ o~

~—

—~ —

<#

l_l

I ©
—~ I
— ey
|~
10 |
¥ o=
Il I
= ~
_ I
+ +
B =~
+ +
@ ©



12. % %a b7boh

S WEF T, atb O Ze?

b—7—(+§):1.2
®% @5 @Y o2 or




Follda=6, b=3<Y o,

Holg Fahw 9

@ 18 ® 36 @ 40 ® 81

@9



AN x o AFE a,y 9 A

ol ol
N
~lm o

2x —

N

14.

@ 1 ® 3

® 0



® 2

— |



16. thg 3 057k 1 A QAYRAL?

@O -2x=3+2(x-1) @ x>-4x=5
® T7T-x=4x+y+3 @ 3(x-2)=3x-6

® x+5=x



17
. e
SEE:
2
oA
d A9
}}E
7

@
3
@(—3_2)
. 2) .
2
. , -3
(-3 )
. —2)

YA

5]
Y




18. HEFW 9o T H A(a+2,b-9), B(-3,a—-b) 7} y Z°] T}t
AL of, ab ] FH2 2

Jlé
o

@ 3 @ 5 ® 7 @ 9 ®1n



N R

==
5
ol1, 1

a4

o=

7 (¢,

2 9] S AR AMT DN €|
= ]
L. =

EL
o, A0PQ 9] Ho]

3} ol
S}
=

=
1=

©o
=

19. ©g 1
P, QY

N

yl

10 |

@ 2

[hrREa]

@1

— |



@ =A2 CD o 52 Ql RA 2= 4 7fo]th,

@ HAE CD 2t 1l Y2]of gl BAEE 6 7otk
® W BFGC ol 391 BA & 4 7fo]ct.

@ ™ BFGC of #ag3t A E]+= 2 7fjoltt.

® EAZ] DH 2 B3t |2 2 7ot



21. th& 199] aABC o tfshed [ ool ke Ao o]

A

N
Y

Mo

(A O e[ Jolx, AC o tiZhe [ oIt

O AB, /B @ BC, /A ® BC, /B
@ AC, /C ® AC, /A



@D /P =7170° @ 1Q =50° ® PQ = 5cm

@ QR = 6cm ® /R =60°



23.

e 2™olA 2x o] 2717

O 30° @ 35° @ 40°

@ 45°

® 50°



@ e7rEd



® 300mcm?® @ 320mcm? ® 340mcm?®

@ 360mcm? ® 380mcm?



AFe] 271 7 2 St olH =R X EA AlFgtol 28 o AH

=]
o
=7

@ 21.5 o]AF 24.5 n|wt @ 22.5 o)A+ 23.5 m|qt
® 24.5 0|4 28.5 O|ut @ 24.5 0|4 31.5 H|¥

-

® 25.5 o4 32.5 A|Y

-



e & &2 Ag 25 18 27
@ 2¢=38
© 5XHXHEXTXT=5>%xT7?
@ 32:23
® 1 1

2><12><5><51>><5:22><53
@

52x 54 58

060 ©06 006 ®0e

® 6,0




28. A7}129] oF50] mglo] i, B7} oW 4:9] ok4=0] melolrt. A%t Bl
25E 57h 19 0, of® 5 % 30 Kl 2L st 8 Ajelz)

O 67} @ 770 ® 87l @ 9 7 ® 10 7}



29.

oj®l A o] YAl A =10 & 5t AA iyt 2 2 FoF AR,
BE12 % 5t AA o7l 3 2 5 AAH, C = 14 = B AA
ATHT 4 2 Bt AL o] Al Ul2ARRIS FA A2 o, 4302
Al BAlof] AXE= dl= 2 271 A2 A=71

O 90 % @ 180 % @ 210 =

@ 360 % ® 420 %=



ab
3x—2y

AL

o
=

30.

O axb+(3xx-2Xy)
1

©) a+z+(3><x—2><y)
1 1

© e X 5Ty

el

)
N
fol

o
i
Hr

@ a+b=+
@ axbx

B3xx—-2xy)
v
B3xx—-2xy)



;a2 gtol g

St
=

o o7t 27} a, a+2, a + 6 ©l2}

@ 5 ® 6 @ 7 ® 8

D 4



ofell 2 5ol W sHYS ]

32.

qol = % 1717

A%

Q1 AL

I

o

7} 70

2~
s

]
=

)

04050607080 90(

@ 30% ® 45% @ 60% ® 75%

® 25%



® ©

©® ®

715 () | 32 (Y) | doues

60°7% ~ 70" 4

7077 ~ 80T 8

80°F ~ 90" 12

90°™¥ ~ 100™% 0.04
2l 25

A7) 24770 A o4 80 7 vl Aol A RS 0.32
oI},

AdESo] Fae 1 ole.

A7) 247} 60 A o4 70 A Wl Aol AeiEg 0.16
oI},

A7) H471 90 7 o)A 100 A mlekel sHA 4= 1 o]tk

ol
bl

A7 A7 80 A o 90 A mRkel AlFo] == 0.4

ol



